POLITICIA DE PRIVACIDAD INDUSTRIA ECUATORIANA DE CABLES INCABLE S.A.

Política de privacidad

Su privacidad es de gran importancia, INCABLE S.A. se compromete a mantener las políticas de confidencialidad, más adelante descritas, con el objeto de proteger la privacidad de la información personal de sus usuarios, obtenida a través de sus diferentes fuentes de recopilación de datos. Las Políticas de privacidad que a continuación se detallan pueden tener cambios futuros, para lo cual utilizaremos todos los canales de comunicación posibles para hacerlo saber a nuestros usuarios.

Tipo de información que se obtiene

Está bajo las normas de confidencialidad y/o privacidad toda aquella información que se obtiene del usuario al utilizar los servicios o productos que ofrecemos mediante nuestros sitios web, formularios de suscripción a newsletters, registros de usuarios, documentos/solicitudes de datos o cualquier promoción o medio que esté o haya estado disponible para nuestros usuarios, clientes o proveedores.

Finalidad que se le dará a la información

Los datos personales contenidos en la información confidencial, son utilizados para proveer al cliente un servicio personalizado y acorde a sus necesidades, en su caso, ofreciendo publicidad selectiva, geolocalizada de acuerdo a su ubicación o contenidos que puedan llegar a serle de interés.

En el caso de proveedores, la información confidencial es utilizada para realizar el proceso de vinculación a la empresa, de acuerdo a los requisitos que están establecidos en los procedimientos internos.

En el caso de visitantes o contratistas, la información solicitada es necesaria para controlar el acceso de las personas ajenas a la empresa.

Confidencialidad de la Información

INCABLE S.A. no compartirá la información confidencial con ninguno de los socios o copropietarios o terceros, excepto que se tenga expresa autorización de las personas que se obtuvo la información, o cuando haya sido requerido por orden judicial, de acuerdo con la normativa vigente en el Ecuador o para proteger los derechos de propiedad intelectual u otros derechos de INCABLE S.A.

INCABLE S.A. no vende ni alquila la información de los usuarios por ningún medio. Si los datos personales del usuario debieran ser compartidos con socios comerciales o patrocinantes, el usuario será notificado antes que éstos sean recogidos o transferidos. Si no desea que sus datos sean utilizados bajo las condiciones anteriormente descritas,

puede decidir no utilizar un servicio determinado o no participar en algunas promociones o concursos escribiendo a <u>privacidad@incable.com</u>

De acuerdo a lo explicado anteriormente, usted entiende y concuerda en que esta política de confidencialidad no aplica a la información que el usuario proporcione voluntariamente al comunicarse con otras personas mediante correspondencia electrónica, en chats, grupos de noticias u otras actividades similares. Es responsabilidad del usuario ser prudente en el tipo de información que entrega al participar en estas actividades públicas. INCABLE S.A. no se responsabiliza por la privacidad o políticas de recolección de datos de terceros proveedores de servicios y productos o de cómo esos terceros proveedores de servicios o productos usen la información que usted provea.

Aceptación de los términos y condiciones

Esta declaración de confidencialidad / privacidad, que describe los términos y condiciones de INCABLE S.A, constituye un acuerdo válido jurídicamente y por tanto con vida jurídica entre el usuario e INCABLE S.A; si el usuario utiliza los servicios o productos de INCABLE S.A, significa que ha leído, entendido, aceptado y consecuentemente acordado con INCABLE S.A los términos antes expuestos. En caso de no estar de acuerdo con ellos (los términos y condiciones), el usuario no deberá proporcionar ninguna información personal, ni utilizar este servicio.

Lo anterior dentro del cual se establece en el ejercicio de los derechos del usuario en el marco de la Ley Orgánica de Protección de Datos Personales publicada en el Suplemento del Registro Oficial No. 459 del 26 de mayo del 2021, incluyendo reformas posteriores.

Para el ejercicio de estos derechos, deberá enviar una solicitud escrita al correo institucional e incluir, como mínimo, la siguiente información:

- A. Nombre y dirección de correo electrónico del titular o cualquier otro medio para recibir respuestas.
- B. Documento que acredite la identidad del solicitante y, de ser el caso, la de su representante con la respectiva autorización.
- C. Descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los cuales el TITULAR busca ejercer alguno de los derechos; y,
- D. La petición concreta, expresada en el siguiente formulario Descargar: <u>Formulario</u> <u>ejercicio de derecho</u>

Responsabilidades de quien requiere los productos o servicios de Incable S.A.

- a) Leer esta Política de Privacidad
- b) Si usted es cliente o proveedor de Incable S.A., consulte también los contratos suscritos con nosotros. En ellos podrá obtener más detalles sobre cómo recopilamos y procesamos sus datos.
- c) Si proporciona información personal a INDUSTRIA ECUATORIANA DE CABLES INCABLE S.A. solo se utilizarán esos datos para la finalidad específica para la cual nos la

proporcionó. Al remitir la información, confirma que nos autoriza a procesarla en su nombre de acuerdo a lo que consta en esta página.

INDUSTRIA ECUATORIANA DE CABLES INCABLE S.A. únicamente será responsable del tratamiento y uso de los datos personales que recabe en forma directa a través de sus canales de atención y medios digitales por medio de https://incable.com

Información:

Responsable del tratamiento de datos personales:

INDUSTRIA ECUATORIANA DE CABLES INCABLE S.A

Domicilio: Km. 26 vía Perimetral. Lotización Inmaconsa, calle Ciruelos, Mz. 16, Solar 7.

Teléfonos: 593 (4) 211-3815 / 211-3840 / 211-3233

Correo electrónico: privacidad@incable.com